
ERO – Výroba oděvů 

Použití 

Tato Vyhláška upravující mzdové a pracovní podmínky (ERO) se vztahuje na všechny zaměstnance 

pracující v oboru výroby triček, límečků, manžet, kravat, pyžam, zástěr z textilních látek nebo v 

souvislosti s výrobou těchto produktů. To zahrnuje praní, žehlení, skládání a balení a všechny další 

související úkony. 

To se nevztahuje na výrobu pletených látek, chlapeckých mycích obleků, dětských oděvů bez 

rozlišení pohlaví, kapesníků, šal, rukavic, ponožek, punčoch, kamaší, ochranných návleků, čepců, 

klobouků nebo čepic (jiné než kuchařské čepce a čepce pro nemocniční službu).  

Viz. ERO pro detailní definice všech zahrnutých kategorií. 

Odměňování 

Minimální mzda 

Minimální mzdové sazby se liší v závislosti na typu práce a délce služby zaměstnance. Kompletní 

podrobnosti týkající se zákonem stanovených minimálních mzdových sazeb pro každou pracovní 

třídu jsou stanoveny v ERO. 

Příplatek za práci přesčas 

Zaměstnanci mají nárok na jedenapůlnásobek za první čtyři hodiny přesčasu odpracovaného 

kterýkoli den kromě neděle, státních svátků a času odpracovaného před běžným začátkem pracovní 

doby v pondělí, a na dvojnásobek poté. 

 

Zaměstnanci, kteří pracují přesčas v neděli a před začátkem běžné pracovní doby v pondělí, mají 

nárok na dvojnásobnou mzdu. Zaměstnanci, kteří pracují přesčas v zákonem stanovené svátky mají 

nárok na dvojnásobek a placené náhradní volno. 

 

Podmínky pracovního poměru 

Pracovní doba 

Běžný počet hodin odpracovaných zaměstnancem pracujícím na plný úvazek je 39 týdně.  

Přestávky 

Všichni zaměstnanci mají právo na přestávky a odpočinek podle Zákona o organizaci pracovní doby 

z roku 1997 (Organisation of Working Time Act).  

Dovolená 

Nároky na řádnou dovolenou a státní svátky jsou v souladu se Zákonem o organizaci pracovní doby 

z roku 1997 (Organisation of Working Time Act). 

Systém nemocenských dávek 



ERO se nezmiňuje o systému nemocenských dávek.  

Různé 

ERO také upravuje zvláštní podmínky týkající se práce v úkolu, úkolových sazeb, čekací doby a 

nároků na odměnu za služby. Viz. ERO pro více podrobností. 

 
   

 


